

再见,老头!

舜天宣布德拉甘离队

11月5日,舜天总经理刘军队内会上宣布,德拉甘下赛季将不会执教舜天。领队杨晨和俱乐部董事长龚建人也决定辞职。

作为上赛季的联赛亚军,本赛季江苏舜天队直到联赛最后一轮才勉强保级成功。结束了2013赛季的舜天队昨天召开了队内总结会议。在会议上,舜天总经理刘军宣布,球队主帅德拉甘在今年合同到期之后,俱乐部将不会选择与他续约,这也意味着这名上赛季中超的最佳教练即将告别舜天。另外领队杨晨也于近日决定辞职,而在昨天的球队会议上,俱乐部董事长龚建人宣布自己将离开舜天俱乐部。

2011赛季的中超联赛,舜天队开局不佳,在前四轮均未尝胜绩之后,舜天队炒掉了原来的主教练科奇安,德拉甘正式入主舜天队。在德拉甘执教舜天的首场比赛中,球队就在主场1:0战胜长春亚泰队。主场拿下长春小试牛刀后,江苏的主场就成

为客队难以攻克的堡垒,谁也没有想到,德拉甘率领舜天队在主场完成一波七连胜。更让人交口称赞的是,在2011赛季第28轮的比赛中,舜天队坐镇主场5:2痛击中超第一豪门广州恒大,使得恒大遭遇了迄今为止最为惨痛的一场失利。

最终舜天队在2011赛季位列联赛第四,险些杀入亚冠,但在当时创造了舜天队中超历史的最高排名。在2012赛季中,德拉甘执教的舜天队更是一发而不可收,德拉甘将南京奥体中心变成了中超的最强魔鬼主场,并且创造了跨赛季主场17场不败的纪录。在2012赛季,舜天队一度威胁到恒大队的冠军地位,并且最终夺得了联赛第二,历史性地杀入了亚冠联赛。

然而本赛季开始后,面临双线作战的舜天队却暴露出了许多问题,在亚冠联赛小组赛被淘汰之后,在联赛中舜天队也难以展现出之前两个赛季的出色状态。达纳拉赫和耶夫蒂奇的状态低迷以及多名主力先后的伤病,让德拉甘巧妇难为无米之炊,球队也在本赛季陷入了保级的泥潭中,直到最后一轮才勉强保级。

其实早在最后一轮联赛进行之前,就已经传出了德拉甘将在赛季结束之后离开舜天队的消息。德拉甘和舜天队的合同在今年年底就将到期,虽然在和上海上港队的联赛最后一轮比赛的赛后新闻发布会上,德拉甘还说如果能够续约,他将做得更好。但种种迹象表明,舜天俱

乐部高层已经决定不会再与德拉甘续约。

昨天上午,舜天俱乐部召开了联赛的总结会,在会议上总经理刘军宣布,主教练德拉甘将离开球队,不会继续执教!执教舜天队两个多赛季,德拉甘带队在中超的战绩为35胜27平23负。对于主教练的离开,舜天队球员也表达了不舍,主力边后卫任航在微博中写道:“相聚离开都有时候 没有什么会永垂不朽 感谢你这三年对江苏足球做出的成绩和贡献 也祝你以后一切顺利! 感谢 good luck。”

而另外一名主力队员在接受采访时表示,德拉甘给球队带来过荣誉,但这个赛季最后遇到的局面让球队陷入了困境,毕竟球队还是要用成绩说话,“他是一名成功的教练,希望他在离开球队之后依然能取得好成绩。”

不过在昨天的会上,俱乐部并没有宣布下一任主教练的名字,球队从昨天开始放假,12月初重新集结备战新赛季,而之前传言的高洪波前天被球迷拍到开着一辆挂着北京牌照的红色Q7现身南京,但俱乐部高层称对高洪波来南京并不知情。

对于德拉甘的离开,很多球迷在微博上用得最多的字眼就是:“感谢”,感谢他曾经给江苏球迷带来过的惊喜和快乐,并且认为德拉甘不能为舜天这个赛季的成绩负全部责任。

综合

北京和张家口将申办2022年冬奥会

北京时间11月5日,中国奥委会正式致函国际奥委会提名北京市为2022年冬奥会申办城市,北京如果申办成功,将成为世界体育史上第一个同时举办夏奥会和冬奥会的城市。

据悉中国奥委会致函以北京市名义向国际奥委会提出申办2022年冬奥会,由北京和张家口两个城市共同举办比赛,北京承办冰上项目,张家口承办雪上项目。国际奥委会将在2014年7月确定候选城市名单,2015年7月正式确定举办城市。

冬季奥运会1924年开始创办,与夏奥会不同,冬奥会大多不是在国际大都会进行,而是有着鲜明的地域性,北欧和北美举办冬奥会最多,事实上,冬奥会还从来没有在南半球举办过,这主要是因为气候、时间和群众热情的关系。

亚洲此前日本在1972年和1998年分别由札幌和长野举办过冬奥会,而韩国平昌申办2018年冬奥会成功,如果北京申办冬奥成功,将填补中国冬奥举办史上的空白,北京同时也将成为史上第一个同时举办过夏奥会和冬奥会的城市!


对于北京不利因素主要是两点,第一,北京近期雾霾问题严重,环境污染会成为国际奥委会考虑的减分环节;第二,韩国平昌2018年举办冬奥会,根据轮转的惯例,连续两届冬奥会在亚洲举办存在一定的难度。

新华社

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

耕耘路上 红日高照




中国网络电视台制 陕西广电 二乃良作 魏平·袁林

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

勤劳为国本 红日映中国




中国网络电视台制 陕西广电 二乃良作 魏平·袁林